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Till vårdnadshavare med barn/ungdomar i årskurs 7

Elevhälsans medicinska insats har till uppgift att medverka till att bevara och/eller förbättra elevernas hälsa och att bevaka varje elevs rätt att få goda förhållanden för sitt lärande.

Vi erbjuder därför samtliga elever i årskurs 7 ett hälsobesök med hälsosamtal.

Samtalet baseras på följande områden:

· Skolsituation, trivsel i skolan och upplevelse av skolarbetet

· Relationer med vänner och fritidsaktiviteter

· Fysisk aktivitet och inaktivitet

· Kost
· Sömn
· Upplevd hälsa

· Alkohol, narkotika och tobak

För att få en så samlad bild som möjligt över ditt/ert barns situation ber vi er som vårdnadshavare att fylla blanketten ”Hälsouppgift för barn i årskurs 7” så att ditt/ert barn kan ha den med sig till hälsobesöket. Denna blankett får eleverna på onsdag då jag kommer ut i klassen och informerar om besöket och är med när de fyller i ett eget frågeformulär kring sin hälsa på plats i skolan.                                                                                                                                     

Med utgångspunkt från er hälsouppgift och barnets frågeformulär har sedan ditt barn och jag ett samtal om vad han/hon kan göra för att må så bra som möjligt. I samtalet lyfts bland annat betydelsen av regelbunden fysisk aktivitet, sunda matvanor och tillräcklig sömn fram. Vid hälsobesöket kontrolleras även längd, vikt, rygg och en bedömning av pubertetsutvecklingen görs.

Återkoppling från hälsosamtalet till er görs antingen via brev eller telefonsamtal. Barnet erbjuds återbesök och uppföljning om så önskas.

Vid frågor ring 0763-052536 eller mejla emma.stall@nhskolan.se
Vänliga hälsningar 
Emma Ställ, skolsköterska
